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ΘΕΜΑ: «Αιτούμενες επαρκείς εξηγήσεις από τον Δήμαρχο Αρριανών, κ.
Ερδέμ Χουσεΐν,  ο οποίος στην πρόσκλησή του για το ετήσιο
τριήμερο πανηγύρι “Αλάν Τεπέ”  παρουσίασε στην τουρκική τη
δεύτερη ιδιότητά του ως Αντιπροέδρου της “Συμβουλευτικής
Επιτροπής” «τουρκικής μειονότητος», με Πρόεδρο τον
ψευδομουφτή, κ. Ιμπραήμ Σερίφ»

Κύριοι Υπουργοί,

Τελέσθηκε και φέτος με έναρξη την 30η Αυγούστου το ετήσιο λαϊκό πανηγύρι “Αλάν
Τεπέ” στην τοποθεσία «Φλάμπουρο» της Δ. Ε. Οργάνης της ορεινής Ροδόπης του
Δήμου Αρριανών. Πρόκειται περί παλαιάς θρησκευτικής πανηγύρεως, η οποία έχει
κοινωνικό και πολιτιστικό χαρακτήρα κατά τη διάρκεια του οποίου συρρέει πλήθος
επισκεπτών. Κατά τον «Χρόνο» της 4ης Σεπτεμβρίου, 08:00. «… Η παράδοση αυτή έχει
μετατραπεί σε προξενικό σόου και προσπάθεια της Άγκυρας να επιβάλλει συνειδήσεις
στην περιοχή με όχημα τη διασκέδαση, την παράδοση και τον αθλητισμό, ο οποίος
αφορά μόνον αγώνες πάλης με λάδι». Ο Δήμαρχος Αρριανών, κ. Ερδέμ Χουσεΐν, στην
κριτική που δέχτηκε από διάφορα Μ.Μ.Ε. ότι το πανηγύρι διεξάγεται υπό την αιγίδα του
τουρκικού κράτους,  δήλωσε ότι αυτό δεν ισχύει.  Παρόν αυτονοήτως επί σειρά ετών το
Τουρκικό Προξενείο Κομοτηνής δια του Προξένου του, κ. Αϊκούτ Ουνάλ, ο οποίος μέσω
του επίσημου Διαδικτύου του Προξενείου εμφαίνεται να δίνει φιλοδωρήματα στους
οργανοπαίκτες, οι οποίοι είχαν επί του πέτου τους το τουρκικό εθνόσημο και έπαιζαν
νταούλια κατά την άφιξή του. Παρών και ο ψευδομουφτής Κομοτηνής και επί σειρά ετών
διαπράττων το αδίκημα της «αντιποίηση αρχής», κ. Ιμπραήμ Σερίφ, με την ιδιότητά του
ως Πρόεδρος της αυτοαποκαλούμενης «Συμβουλευτικής Επιτροπής» της “τουρκικής
μειονότητας”. Ο Δήμαρχος Αρριανών, κ. Ερδέμ Χουσεΐν, υπό την αιγίδα και ευθύνη του
οποίου τελεί το πανηγύρι απέστειλε και δημοσίευση προ της εκδηλώσεως πρόσκληση
στη ελληνική και τουρκική γλώσσα. Στην πρόσκληση όμως στην τουρκική, κατά το
ανωτέρω δημοσίευμα, ο κ. Ερδέμ Χουσεΐν είχε προσθέσει εκτός από την ιδιότητα του
Δημάρχου και την ιδιότητά του ως… Αντιπροέδρου της ανωτέρω συμβουλευτικής
επιτροπής με Πρόεδρο τον ψευδομουφτή και μονίμως ακαταδίωκτο ποινικά για το
αδίκημα της «αντιποίησης αρχής», κ. Ιμπραΐμ Σερίφ. Για αυτόν τον λόγο ακριβώς
πρέπει να λάβουμε επαρκέστατες εξηγήσεις από τον ίδιο, και αυτό μόνον διά της
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παρεμβάσεώς σας δύναται να πραγματοποιηθεί ως απάντηση στα εύλογα ερωτήματα
της κοινωνίας της Θράκης και ημών. Σημειολογικά, κατά το παρελθόν τέτοιες ενέργειες
διπλωματιών ή αυτοδιοικητικών θα είχαν προκαλέσει αυτονόητες αντιδράσεις. Η ανοχή
όμως του κράτους των Αθηνών σε πράξεις, όπως τις ανωτέρω, κατά τη διάρκεια των
ετών αμβλύνονται μέχρι και σημείο απάθειας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Τι προτίθεται να πράξει, δια της διπλωματικής οδού, ο κ. Υπουργός Εξωτερικών δια
την από δεκαετιών δράση του Τουρκικού Προξενείου Κομοτηνής, η οποία είναι γνωστή
στις υπηρεσίες του, που υποσκάπτει τα εθνικά μας συμφέροντα στη Θράκη;

2. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Εσωτερικών να ζητήσει, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων,
και της εποπτείας του στους Δήμους, από τον Δήμαρχο Αρριανών, κ. Ερδέμ Χουσεΐν,
να δώσει επαρκείς εξηγήσεις για την αποκαλούμενη από τον ίδιο ιδιότητά του ως
Αντιπροέδρου της Συμβουλευτικής Επιτροπής της «τουρκικής μειονότητας», εάν η
συγκεκριμένη ιδιότητα δε συγκρούεται με την ιδιότητά του ως Δημάρχου, Δήμου της
Ελληνικής Επικράτειας και δε γίνεται δεκτή από την Ελληνική Πολιτεία και με δικαστικές
αποφάσεις;

3. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Δικαιοσύνης να μας απαντήσει τι προτίθεται να πράξουν οι
αρμόδιες δικαστικές αρχές δια την επί σειρά ετών διάπραξη του αδικήματος της
«αντιποιήσεως αρχής» του Προέδρου της αυτοαποκαλούμενης Συμβουλευτικής
Επιτροπής της «τουρκικής μειονότητας», κ. Ιμπραήμ Σερίφ;

Ο ερωτών Βουλευτής
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